

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- 13182** *Corrección de errores de la Resolución de 26 de noviembre de 2014, de la Dirección General de Evaluación y Cooperación Territorial, por la que se publica el currículo del área Enseñanza Religión Islámica de la Educación Primaria.*

Advertidos errores en la Resolución de 26 de noviembre de 2014, de la Dirección General de Evaluación y Cooperación Territorial por la que se publica el currículo del área Enseñanza Religión Islámica de la Educación Primaria, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 299, de 11 de diciembre de 2014, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En la página 101207, en el título de la disposición, donde dice: «Resolución de 26 de noviembre de 2014, de la Dirección General de Evaluación y Formación Profesional, por la que se publica el currículo del área Enseñanza Religión Islámica de la Educación Primaria»,

Debe decir: «Resolución de 26 de noviembre de 2014, de la Dirección General de Evaluación y Cooperación Territorial, por la que se publica el currículo del área Enseñanza Religión Islámica de la Educación Primaria».